

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 14 iulie 2023, la Sala de ședințe a Primăriei Cerașu, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Cerașu, județul Prahova, convocată de primarul comunei prin Dispoziția primarului nr. 140 din 07.07.2023

Convocarea în ședința s-a făcut de către secretarul comunei, prin invitație transmisă prin e-mail fiecărui consilier, în care s-a precizat data, ora, locul desfășurării ședinței și proiectul ordinii de zi.

Secretarul comunei face apelul nominal al consilierilor prezenți la ședința, rezultând că la lucrările acesteia participă toți cei 13 membri cât formează consiliul local, cu mențiunea că 3 consilieri locali (Lang Georgel, Tudoroiu Dumitru și Tudose Gheorghe) au participat prin intermediul mijloacelor electronice). De asemenea, mai participă d-l Staicu Alin-Remus, primarul comunei. Precizez faptul că ședința Consiliului Local nu a fost înregistrată prin mijloace video sau audio.

Președintele de ședință, d-l consilier Dragomir Constantin, supune la vot deschiderea ședinței și este aprobată în unanimitate.

Intervine secretarul comunei și retrage de pe ordinea de zi aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 30.05.2023.

Președintele de ședință, d-l consilier Dragomir Constantin supune spre aprobare noul proiect al ordinii de zi care este aprobat de consilieri în unanimitate :

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local Cerașu din 16.06.2023, 30.06.2023, 05.07.2023.
2. **Proiectul de hotărâre nr. 39 privind asocierea Comunei Cerașu cu Județul Prahova în vederea realizării obiectivului “Reparație drum de acces Slon -Tabla Buții, comuna Cerașu”** – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei. Proiectul de hotărâre va fi transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr.1, nr. 2 și nr. 3
3. **Proiectul de hotărâre nr. 40 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Cerasu pe anul 2023**– inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei. Proiectul de hotărâre va fi transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr.1, nr. 2 și nr. 3.
4. **Proiectul de hotărâre nr. 41 privind acordarea unui mandat special domnului STAICU ALIN-REMUS, în calitate de PRIMAR, să voteze și să semneze Statutul actualizat al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova”** – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei. Proiectul de hotărâre va fi transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr.1, nr. 2 și nr. 3.
5. **Proiectul de hotărâre nr. 42 privind aprobarea închirierii prin licitație publică deschisă, a unor spații situate în incinta Școlii Valea Borului(CAD 20352-C2) ce aparțin domeniului public al comunei Cerașu** – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei. Proiectul de hotărâre va fi transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr.1, nr. 2 și nr. 3.
6. Diverse

Domnul Dragomir dă citire punctului 1 al ordinii de zi: Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local Cerașu din 16.06.2023, 30.06.2023, 05.07.2023.

Nu se înregistrează intervenții și este supus la vot punctul 1 al ordinii de zi după cum urmează:

- Procesul verbal din 16.06.2023 aprobat cu unanimitate de voturi;
- Procesul verbal din 30.06.2023 aprobat cu unanimitate de voturi;
- Procesul verbal din 05.07.2023 aprobat cu unanimitate de voturi;

Domnul Dragomir dă citire **punctului 2** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 39** privind asocierea Comunei Cerașu cu Județul Prahova în vederea realizării obiectivului “Reparație drum de acces Slon -Tabla Buții, comuna Cerașu” – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Se consemnează faptul că proiectul de hotărâre nr. 39 a obținut avize favorabile din partea celor 3 comisii de specialitate ale Consiliului Local Cerașu.

Domnul Băjenaru: este corectă exprimarea ”Județul Prahova”, nu vorbim de Consiliul Județean Prahova?

Doamna Șandru:da este corectă, deoarece vorbim de unitate administrativ teritorială Prahova, totodată în Hotărârea Consiliului Județean Prahova se vorbește de asocierea Județului Prahova cu comuna Cerașu.

Nu se mai înregistrează intervenții și domnul Președinte supune la vot **Proiectul de hotărâre nr. 39** privind asocierea Comunei Cerașu cu Județul Prahova în vederea realizării obiectivului “Reparație drum de acces Slon -Tabla Buții, comuna Cerașu” fiind aprobat cu unanimitate de voturi, (precizez că votul domnilor consilieri ce au participat online a fost ”pentru”).

Domnul Dragomir dă citire **punctului 3** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 40 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Cerasu pe anul 2023** – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Se consemnează faptul că proiectul de hotărâre nr. 40 a obținut avize favorabile din partea celor 3 comisii de specialitate ale Consiliului Local Cerașu.

Nu se înregistrează intervenții și domnul Președinte supune la vot **Proiectul de hotărâre nr. 40** privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Cerasu pe anul 2023 fiind aprobat cu unanimitate de voturi(precizez că votul domnilor consilieri ce au participat online a fost ”pentru”).

Domnul Dragomir dă citire **punctului 4** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 41** privind acordarea unui mandat special domnului STAIUCU ALIN-REMUS, în calitate de PRIMAR, să voteze și să semneze Statutul actualizat al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova” - inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Se consemnează faptul că proiectul de hotărâre nr. 41 a obținut avize favorabile din parte celor 3 comisii de specialitate ale Consiliului Local Cerașu.

Nu se înregistrează intervenții și domnul Președinte supune la vot **Proiectul de hotărâre nr. 41** fiind aprobat cu unanimitate de voturi(precizez că votul domnilor consilieri ce au participat online a fost ”pentru”).

Domnul Dragomir dă citire **punctului 5** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 42 privind aprobarea închirierii prin licitație publică deschisă, a unor spații situate în incinta Școlii Valea Borului(CAD 20352-C2) ce aparțin domeniului public al comunei Cerașu** – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Se consemnează faptul că proiectul de hotărâre nr. 42 a obținut avize favorabile din partea celor 3 comisii de specialitate ale Consiliului Local Cerașu.

Domnul Băjenaru: deci după evaluare urmează să scoatem la licitație spațiul respectiv?

Domnul Tudorache: în mod normal trebuia să scoatem la licitație și apoi să atribuim spațiul respectiv, dar ținând cont că este din comună....

Precizez că pe parcursul dezbaterii acestui subiect nu am reușit să consemnez în totalitate discuțiile purtate întrucât au avut loc schimburi de replici între consilieri, toate în același timp.

Domnul Staicu : după ședință voi da toate detaliile.

Nu se mai înregistrează intervenții și domnul Președinte supune la vot **Proiectul de hotărâre nr. 42** privind aprobarea închirierii prin licitație publică deschisă, a unor spații situate în incinta Școlii Valea Borului(CAD 20352-C2) ce aparțin domeniului public al comunei Cerașu fiind aprobat cu unanimitate de voturi(precizez că votul domniilor consilieri ce au participat online a fost ”pentru”).

La DIVERSE se înscrie domnul Băjenaru.

Domnul Băjenaru: aduc din nou în discuție o problemă mai veche: toaletarea vegetației. Sunt proprietari, stânga și dreapta și lasă să crească vegeație, ar trebui să mai treacă și Poliția Locală.

Domnul Staicu: dumneavoastră semnați, iar mie îmi fac reclamație dacă intrăm să toaletăm noi cu echipa. După ședință mai discutăm în detaliu.

Caz concret: Pâtiu. I-am făcut adresă și ne-a răspuns prin intermediul avocatului.

Domnul Tudorache: chiar și eu am făcut curățenie și apoi am fost chemat la poliție...

Domnul Băjenaru: ar trebui notificat și dacă nu vor să facă ar trebui instituită poprire. Mulți sunt nemulțumiți, dar mulți dintre vecini se dau la o parte.

Precizez că pe parcursul dezbaterii acestui subiect nu am reușit să consemnez în totalitate discuțiile purtate întrucât au avut loc schimburi de replici între consilieri, toate în același timp.

Nu se mai înregistrează discuții și președintele de ședință, domnul Dragomir supune la vot închiderea ședinței, fiind votată în unanimitate declară închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumind tuturor pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DRAGOMIR CONSTANTIN**



Întocmit,
pt. SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
Șandru Georgeta